
Procès Verbale de l’assemblée générale ordinaire du mardi 

01 Juillet 2025 de l’association Wukong Tours 

 

Wukong Tours          Nombres de membres présents : 14 

32 rue Jeanne Wedells                   Nombres de membres représentés : 15 

37 100 Tours 

 

Le mardi 01 juillet 2025 à 19 heures au 25 rue de la morinerie s’est tenue l’assemblée 

générale ordinaire de l’association Wukong Tours sur convocation du Président. 

Il est établi un feuillet d’émargement, signée par les membres présents en leur nom propre 

ou en tant que mandataire. 

Ordre du jour : 

1. Aspect financier de Wukong Tours 

2. Les actions et activités de l’année écoulée ; le rapport d’activité 

3. Les prochains projets pour Wukong Tours 

4. La réélection des membres du Bureau 

5. Questions et échanges 

6. Verre de l’amitié 

 

1) Aspect financier de Wukong Tours 

La trésoriere a pris la parole pour expliquer et donner une visibilité de l’aspect financier de 

l’association Wukong Tours. 

Le rapport moral et financier a été approuvé par la majorité des adhérents (15 voix) de 

l’association Wukong Tours. 

L’assemblée générale approuve le budget à la majorité de 15 voix. 

 

2) Les actions et activités de l’année écoulée ; le rapport d’activité 

Le président de l’association Wukong Tours a fait un point sur l’année écoulé, présenté les 

différentes manifestations auxquelles Wukong Tours a participé ainsi que les différents 

passages de grades et formations réalisées.  

L’assemblée générale approuve à l’unanimité (15 voix) le rapport d’activité et les 

perspectives d’avenir. 

 



Démonstration :  

De nombreuses Démonstrations de kungfu ont été réalisé dans l’année ainsi que de sabre 

laser avec l’association SMAM de Saint-Martin le Beau 

• À la Japan Tours (juillet 2024) 

• Tours en fête (septembre 2024) 

• Pour un évènement autour des cultures du monde avec l’ALSH de Parçay Meslay 

(octobre 2024) 

• Pour le téléthon à Azay sur Cher (décembre 2024) 

Stages internes :  

• Stage de souplesse octobre 2024 et juin 2025 

• Stage de sanda enfants et adultes (mai 2025) 

 

Prestations extérieures : 

 Prestation pour toutes les classes de l’Ecole de Parçay-Meslay avec des initiations au kung-

fu. En tout près d’une centaine d’enfants ont pu avoir accès à des initiations de Kung fu 

wushu. 

Questions et réponses :  

Problématique stage sanda et souplesse peu de monde ? Wukong Tours challenge arrêté 

pour de bon car le format n’est plus propice. 

Arrêt des cours enfants mais ouverture cours enfants à Parçay-Meslay (infos à suivre). 

 

3) Les prochains projets pour Wukong Tours 

Le président de l’association a présenté les différentes évolutions possibles pour 

l’association. Notamment avec les démonstrations, compétitions, passages de grades et 

diplômes. 

Plus de cours enfants car il y a eu des problématiques au sein du club. Les enfants 

n’arrivaient plus à suivre l’entraînement adulte. Il a été décidé que les enfants ne seraient 

plus acceptés en cours sauf dérogation spéciale par les professeurs et ou les membres du 

bureau. 

Il n’y aura plus de wukong challenge mais une nouvelle forme de compétition coopération 

de groupe. A définir par la suite. 



Il y aura désormais chaque année un passage de certificat par rapport à des demandes précise 

à l’instar d’un passage de grade. Sauf que nous ne délivrerons pas de grades mais autre chose. 

A préciser. 

L’assemblée générale approuve à l’unanimité (15 voix) les perspectives d’avenir. 

 

4) La réélection des membres du Bureau 

Le Président ; Mr Ménoret Jean-Baptiste s’est représenté pour les mêmes fonctions au sein 

de l’association pour l’année 2025-2026 

La trésorière ; Mme LECOURT Chantelle s’est représentée pour les mêmes fonctions au 

sein de l’association pour l’année 2025-2026 

La secrétaire : Mme Marchaison Alison s’est représentée pour les mêmes fonctions au sein 

de l’association pour l’année 2025-2026 

Les membres ici rassemblés ont voté et élu à la majorité (15 voix) les trois responsables de 

l’association Wukong Tours pour l’année 2025-2026 : 

• Mr MENORET Jean-Baptiste en tant que Président 

• Mme LECOURT Chantelle en tant que trésorière 

• Mme MARCHAISON Alison en tant que secrétaire 

 

5) Questions et échanges 

Il a été soulevé la question des fédérations et des compétitions ; et à la majorité l’assemblée 

a choisi que l’association continue de se fédérer auprès de la Fédération Française de Karaté 

pour les compétitions officielles comme l’année précédente. 

Faire une équipe de compétition. 

Communication en smam et wukong pour les stages, voir même des cours tous ensemble.  

Faire des prix familles lors des stages car les parents et enfants qui viennent au stage payent 

plus cher. Donc mettre 50 % avec un prix famille pour aider les familles. 

6) Verre de l’amitié 

L’Assemblé générale s’est terminé par un verre de l’amitié pour les adhérents de 

l’association. 

 

       Le président    La trésorière        La secrétaire 

Jean-Baptiste Ménoret  Chantelle Lecourt  Alison Marchaison 


